
令和８年第３回 須崎市教育委員会議事録 

 

日  時：令和８年２月２７日（金）午後 3時 00分から午後 4時 43分まで  

場  所：須崎市総合保健福祉センター ３階 研修室 

出席者等：教育長：竹内 新 

委 員：德久 和宏、尾崎 惠子、岡田 和美、松岡 健夫 

     事務局：教 育 次 長        西村 浩司 

学校教育課長         森光 和明 

子ども・子育て支援課長 市川 ゆかり 

生涯学習課長      福本 博一 

学校教育推進監     前田 裕史 

学校教育課長補佐    岡﨑 美紀 

１ 開会  

 

２ 前回会議事録の承認、署名 

各委員に対して、配付議事録（案）を確認後に、署名を依頼する。 

 

３ 教育長の報告 

【土佐藩砲台跡保存活用計画策定委員会について】 

２月６日に第７回の土佐藩砲台跡保存活用計画策定委員会が開催され、すでにパブリックコメントも

終えていた保存計画について、最終確認をいただき計画が策定されましたので、そのご報告でございま

す。今後はより具体的な整備計画を考えていく必要があると、担当課から説明を受けております。 

 

 【市内公立小中学校の卒業式について】 

３月は卒業式シーズンです。市内公立中学校の卒業式のほとんどが３月１１日、小学校が３月２３日

でございます。教育委員の皆様におかれては年度末のご多用中のところとは思われますが、統合する中

学校３校にとっては最後の卒業式ですので、参列をお願いいたします。 

 

【須崎市児童生徒作品展について】 

１月２４日と２５日の土日に、須崎市児童生徒作品展が市民文化会館で行われました。小中学生の硬

筆、毛筆、図画作品が展示され、２日間の延べ来場者数は３２６人と報告を受けています。 

 

４ 議事 

議案第１２号 
須崎市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める 

条例等の一部を改正する条例について   
同意 

議案第１３号 
須崎市特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の制定 

について 
同意 

議案第１４号 
須崎市子ども・子育て支援法の規定による過料に関する条例の制定に 

ついて                         
同意 

議案第１５号 須崎市立学校給食センターの設置及び管理に関する条例の制定について                 同意 



議案第１６号 須崎市国際交流員及び外国語指導助手設置条例の廃止について 同意 

議案第１７号 須崎市乳児等通園支援事業の認可に関する要綱の制定について 同意 

議案第１８号 須崎市特定乳児等通園支援事業者の確認等に関する要綱の制定について   同意 

議案第１９号 須崎市保育まつり事業費補助金交付要綱の一部改正について 同意 

議案第２０号 
須崎市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部を改正する 

規則について 
可決 

議案第２１号 須崎市教育委員会公印規則の一部を改正する規則について 可決 

議案第２２号 スクールバス運行規則の一部を改正する規則について 可決 

議案第２３号 須崎市学校給食費条例施行規則の制定について 同意 

議案第２４号 
須崎市立学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実施計画に 

ついて 
同意 

議案第２５号 須崎市教育委員会共催及び後援事業承認事務取扱要領の一部改正について 可決 

議案第２６号 児童生徒校区・区域外通学許可について（秘密会） 同意 

 

５ 質疑 

議案第１５号 

（松岡委員）学校給食センター運営員会の委員は何人予定していますか。 

（森光課長）この条例が議会で可決された後、条例施行規則で委員の人数を定めることにして 

      います。委員は、給食対象校の学校長又は教頭や給食対象校の保護者の代表など 

１５人程度で考えています。 

議案第１８号 

（德久委員）実際に支援事業者とは、保育所や託児所が該当するのですか。 

（市川課長）市内保育所や託児所になりますけど、この要綱制定後に要綱に基づいて、申請を 

受付することになります。 

議案第２２号 

（松岡委員）１往復となっていますが、帰りの便はありますか。 

（森光課長）朝は、大谷から朝ケ丘中が往路、夕方は、朝ケ丘中から大谷が復路で合計１往復と 

なります。なお、臨時的に部活便も別に運行します。 

（德久委員）全部で３路線（３便）の運行になるのですか。 

（森光課長）はい、そうです。浦ノ内便は現在、２路線運行しております。それに加えて浦ノ内 

の北岸線が１便（中学生便）、南中への１路線、上分中への１路線の３路線（３便） 

が増えることになり、合計５路線（５便）運行となります。 

       浦ノ内地区のスクールバスには、混乗便があります。埋立から文化会館前までを１日 

５往復しております。 

（松岡委員）スクールバスの「南小中学校前」は、南中学校が来年度無くなるので、「南小学校前」 

にした方が良いのではないですか。 

（森光課長）「南小中学校」とした方が分かりやすいかなと思い、そうしておりますが、そこの 

表記については、また考えたいと思います。 



 

議案第２３号 

（松岡委員）学校給食費の額が小学校２６０円、中学校３００円ですが、今もその金額ですか。 

（森光課長）この金額は、保護者負担であり、給食材料費としては足りないため、基金等も 

活用し、保護者負担に上乗せした金額が給食材料費となっております。 

 

 

６ その他 

こども家庭センターについて 

  

７ 閉会 

  次回の定例委員会を令和８年３月２６日（木）午後１時 30 分から開催することを確認し、閉会と

なる。 


